

2 января будет выходным днем



Президент Узбекистана подписал распоряжение об объявлении 2 января выходным днем.

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев 29 декабря подписал [распоряжение](#) об объявлении 2 января 2017 года выходным днем.

"Принимая во внимание многочисленные обращения граждан и общественных организаций республики, в целях создания благоприятных условий для отдыха и в связи с празднованием Нового — 2017 года объявить 2 января 2017 года, понедельник — выходным днем", — говорится в распоряжении.